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Intézményi környezet rövid bemutatása 

Szlogenünk: Szaktudás, Lelkiség, Szolgálat 

Iskolánk a dél-borsodi régióban, a népművészetéről és gyógyvizéről méltán híres 

Mezőkövesden található. Városunkban két iskola és egy kollégium tartozik a középfokú 

intézményrendszerhez, ezen belül szakképzéssel csak a mi iskolánk foglalkozik. 

Intézményünk a Mezőkövesdi Széchenyi István Katolikus Szakképző Iskola 2012.szeptember 

1-től az Egri Főegyházmegye fenntartásában végzi tevékenységét középfokú nevelési-oktatási 

intézményként. Iskolánk küldetése, hogy az intézmény a folyamatos gazdasági és társadalmi 

átalakulások ellenére képes legyen megőrizni alapvető értékeit, ki tudja elégíteni a gazdasági 

környezet alapvető elvárásait és a munkaerő-piaci igényeket. Az iskolai infrastruktúra 

folyamatos fejlesztésével javítja a képzéseink szakmai színvonalát annak érdekében, hogy a 

tanulók a legkorszerűbb szakmai ismeretek birtokában növelni tudják esélyeiket a munkaerői 

piac elhelyezkedési versenyhelyzetében.  

Nevelési tevékenységünk öt kulcsszava: hit, erkölcs, tudás, tolerancia, hazafiság. Ezek a 

kifejezések jelentik Pedagógiai Programunk alapját. Tanulóink neveltségi szintje, családból 

hozott vallásossága, értékrendje egyre több segítséget vár el a pedagógusoktól. Annak 

érdekében, hogy ez megvalósuljon a szülőket közelebb hozzuk az iskolához és 

együttműködésre sarkaljuk, mert csak így tudunk eredményesek lenni.  

Intézményünkben három szinten folytatunk képzéseket. Szakiskola, szakközépiskola és 

érettségi utáni képzés. A szakközépiskola 9-12. évfolyamain informatika, gépészet és 

kereskedelem szakterületeken képezzük tanulóinkat. Az érettségi utáni képzésben 13-14. 

évfolyamokon Gépgyártás-technológiai technikus, Autószerelő és Kereskedő szakmákat 

oktatunk. Szakiskolai szinten, 9-11. évfolyamokon pedig Gépi forgácsoló, Eladó, 

Bútorasztalos, Ipari gépész, Mezőgazdasági gépész, Szerszámkészítő, Villanyszerelő, 

Kőműves, Központi fűtés szerelő és Női szabó szakmákat szerezhetnek tanulóink. Sok 

szakmában fél osztálylétszámot határoztak meg, így több szakmacsoportot alkot egy-egy 

osztályt. Felnőttképzésben lehetőség van érettségizni iskolánkban mind nappali, mind 

levelező tagozaton. Összesen 33 osztályban oktatunk ebből 2 osztály 11-12 évfolyam levelező 

tagozatos.  

A tanulói létszámunk a 2014. októberi 1. statisztika szerint 802 fő volt, ebből 45 fő jár 

levelező felnőtt képzésre a többi nappali tagozatos tanuló. 410 tanuló vesz részt szakiskolai 

képzésben, ebből 94 fő lány. 392 diák pedig szakközépiskolai képzésre jár, ebből 123 fő lány. 

A felnőttoktatásban 103 fő vesz részt. Egyre növekvő számban jelennek meg iskolánkban a 

sajátos nevelési igényű tanulók. Hátrányos helyzetű 264 fő, ebből halmozottan hátrányos 111 

fő, 8 fő veszélyeztetett 36 fő BTM-es és 36 fő sajátos nevelési igényű. A szülőkkel való 

kapcsolattartás nagyon fontos, ami elsősorban az osztályfőnökökön keresztül és a tanárok 

által tartott fogadó órákon valósul meg.  

A főállású pedagógusok száma 60 fő, ebből a nő 29 fő. 10 főt óraadóként és 2 főt 

részfoglalkoztatásban alkalmaz iskolánk.  A nem pedagógus munkakörben dolgozók létszáma 
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21 fő. (9 fő takarító, 2 fő iskolai titkár, 1 fő pedagógiai asszisztens, 4 fő gazdasági irodai 

dolgozó, 4 fő műszaki dolgozó, karbantartó és 1 fő rendszergazdai feladatokat lát el. Az 

egyházak alkalmazásában 3 fő hitoktató látja el feladatát. 2 fő katolikus és 1 fő református 

hitoktatói munkakörben. A város alkalmazásában egy védőnő segíti munkánkat. A tantestület 

átlagéletkora 45-50 év közötti. A szakoktatóink 90%-a főiskolai, a tanárok 80%-a egyetemi 

végzettségű.  

Az iskolánkban 9 munkaközösség dolgozik együtt, a feladatokat szakmacsoportonként, 

képzésenként elosztva egymás között.  

Intézményünk oktatási helységeinek száma 34, ebből 13 szaktanterem és 15 osztályterem. A 

tanulócsoportos foglalkozásra kialakított kistermek száma 6. Iskolán kívül 3 tanműhellyel 

rendelkezünk és képzéseink 53 iskolán kívüli tanműhelyi képzés keretében oktat, és 

gazdálkodó szervezettel működik együtt. Ennek oka a gyakorlati képzések helyszíne és az 

egyre előtérbe kerülő duális képzés sikeres megvalósítása. Annak érdekében, hogy tanulóink 

minél könnyebben be tudjanak illeszkedni az őket körülvevő világba nagy hangsúlyt 

fektetünk az oktatási tevékenység szinten tartására, fejlesztésére és a minden napi nevelő 

munkára. A felnövekvő generáció alapvető emberi és erkölcsi értékek birtokában kerüljön ki 

iskolánkból, amelyek hozzásegítik őket egy tartalmasabb élethez. Törekednünk kell arra, hogy 

az iskolánkból kikerülő fiatalok megértsék az alapvető társadalmi, gazdasági kulturális 

összefüggéseket és képesek legyenek a folyamatos önképzésre, az élethosszig tartó tanulás 

gondolatvilágának megértésére. Környezettudatos magatartásukkal erősítsék a természeti 

környezetünk megóvására irányuló törekvéseinket és éljenek egészséges életet. Tisztában 

legyenek a rájuk leselkedő veszélyekkel, a káros szenvedélyek negatív hatásaival, 

következményeivel. Pedagógiai munkánk célja diákjaink segítése abban, hogy keresztény 

értékekre építve művelt emberekké, gazdag személyiséggé váljanak. Megfelelő szakmai 

tudással jó szakemberek legyenek, akik hasznos tagjai a munkahelyi kollektíváknak és 

képesek a folyamatos át- és továbbképzésekre. 

Jelenleg a 13.A osztály érettségi utáni képzésben résztvevők kereskedő-autószerelő két 

szakmacsoport osztályfőnökeként tevékenykedem és látom el az ezzel járó feladatokat.  

Kereskedelmet oktató szakmai tanárként diákjaink szakmai versenyeztetésével szép 

eredményeket értünk el az elmúlt években, ezzel növelve iskolánk jó hírnevét. A 

Kereskedelmi Iparkamara által szervezett SZKT-OSZT Versenyen rendszeresen részt 

veszünk. A legjobb eredményt 2013-ban értük el, ahol az írásbeli eredmények alapján három 

tanuló jutott be az országos döntőbe. KL országos elsőként, SK országos negyedikként és ME 

országos ötödik helyezettként, akinek sikerült is megőrizni ezt a helyet és mind a 8 modulból 

100%-os eredménnyel jeles bizonyítványt kapott. Az írásbeli modulok üzleti tevékenység 

tervezése és vállalkozási ismeretek felkészítő tanára jómagam voltam. A szóbeli 

vizsgarésznél, pedig Áruforgalomból és Marketingből készítettem fel őket a versenyre.   

Az OTP Bank által szervezett szakmai versenyen, szintén évről évre részt veszünk. Az előző 

tanévben 2014-ben országos harmadik helyezettként végeztünk a tanulóink nagy örömére. 

Büszke voltam rájuk.  


